
 

 1/8/1396 :  موعد تحويل  تكليف سري دوم 

 

A=150 mmدر سازه زير در صورتي براي تمام ميله ها سطح مقطع يكسان و برابر با  -1
2

و مدول الاستيسيته آنها نيز يكسان و برابر با     

E=210000 MPa   .5گاه را برابر با دو تكيهافقي فاصله باشد m  .مطلوبست در نظر بگيريد 

 گاهي؟نيروهاي تكيه -الف

 ؟CD و  AB ،KC،FL ، KL  ،DBهاي تنش در ميله -ب

 

 

 

 

 

 



 

A=600 mmسطح مقطع يكسان و برابر بااعضاء داراي تمام  .نشان داده شده استزير يک جرثقيل که در شكل در سازه  -2
2

و مدول     

α، ضريب انبساط طوليداراي ،   E=210000 MPaالاستيسيته آنها برابر با  = گاه را برابر فاصله دو تكيهد. هستن   ℃/1   0.000012

𝑇∆در صورتي که اين جرثقيل مطابق شكل زير بارگذاري شده باشد و در نظر بگيريد.  36mبا  =  مطلوبست را تجربه کند   ℃ 30

 گاهي؟نيروهاي تكيه -الف

 CD و  DF ،EF،CF  ، DEهاي در ميلهايجاد شده تنش  -ب

 اثر نيروهاي اعمالي جابجايي نقاط -ج

 CD و  DF ،EF،CF  ، DEهاي در ميلههاي مكانيكي )حذف اثر دما(  تنش -د

 

 

 .حل نماييدبه دو روش ايل فوق را مس

 تهيه نماييد تا خواسته هاي مسئله را محاسبه نمايد.  MATLABبرنامه اي در نرم افزار  -1

 ( مقايسه نماييد. در صورت وجود اختلاف بر روي آنها بحث نماييد.1حل نماييد و نتايج را با قسمت ) ABAQUSمسئله را در نرم افزار  -2

بحث و ، و فايل متني پاسخ تمرين )جدول مقايسه نتايج)   ABAQUS )فايل ورودي INP، فايل MATLABشامل برنامه كليف پاسخ ت

با عنوان  mashayekhi@cc.iut.ac.irبه آدرس يا و در يک لوح فشرده  1/8/1396گيري ( را تا نتيجه

homework2_fe_studentname  به جاي(studentname   )نماييد.ارسال نام خود را مرقوم نماييد 

mailto:mashayekhi@cc.iut.ac.ir

